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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 28 DE MAIO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia vinte e oito de maio de dois mil e dezenove, na 

Câmara dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 9ª 

Sessão Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores 

de São João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem 

suas presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Luiz Fernando Barbosa Ilmo – 

Carlos Augusto Moreira de Freitas – João Dantas de Mello – Rony Ferraz - Aldilas Hungria 

Toledo – Charlles Batista da Silva – Claudio Almeida da Silveira –Carlos Eduardo do Nascimento 

Soares - João Dias Ferreira - Djailto Barbosa de Melo - Rogério Mendes Paes – Rogério da Silva 

Souza - Rogério de Macedo Fernandes – Amilton Machado Domingues - Antonio Carlos Cardoso 

Correa - Sebastião Ária da Silva e Otojanes Leite de Oliveira. Havendo número legal e regimental o 

Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da 

Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º 

Secretário a proceder á leitura do expediente. É lido: Processo n°083/2019 Projeto de lei nº 084/2019e 

Projeto de Lei n° 085/2019 de autoria do Executivo Municipal, Processo 177/2019 pedido de licença do 

Sr. Presidente Davi Perini Vermelho. Pela Ordem o Vereador Doca Brazão pede a quebra de interstício. 

Foi colocada em apreciação, em seguida votada e aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Na 

pauta de votação o Projeto Lei n°084/2019 foi aprovado, com o voto contrario do Vereador Dudu 

Soares. E o Projeto de Decreto Legislativo n°089/2019 foi votado e aprovado por unanimidade e o 

Processo n° 078/2019 que não foi votado. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna, o Vereador Dudu 

Soares, faz uma breve saudação a todos os presentes e deseja o pronto restabelecimento da saúde do 

senhor Valder Vermelho, pai do Presidente Dide. Diz que a partir de hoje vai apresentar uma séries de 

irregularidades e desmandos que vem acontecendo na administração Pública do Prefeito Dr. João. Diz 

que esteve na UPA do Jardim Íris e a mesma estava sem médicos, e que o posto de saúde de Éden só 

tinha 2 médicos para atender dezenas de pacientes. E que as condições de trabalho dos profissionais são 

péssimas e as instalações encontram-se em mal estado de conservação. O nobre Edil justifica que só 

agora está fazendo as criticas ao Executivo Municipal, por entender que foi dado a ele o tempo 

necessário para colocar as coisas nos seus devidos lugares. Mas que pode perceber que tudo não passou 

de promessas de campanha, e que a população e os aposentados da rede Municipal, não agüentam mais 

tanto sofrimento. Na tribuna, o Vereador Doca Brazão Diz que o Prefeito Dr. João, herdou muitas 

dívidas e problemas das Gestões passadas, e que se hoje o Município não está melhor, deve-se ao fato de 

que o Prefeito está consertando tudo que estava quebrado e que foi destruído pela administração que o 

antecedeu. Ainda fala que existem dívidas muito grandes deixadas pelas Gestões anteriores. Em seu 

discurso afirma que muita coisa já foi feita, como por exemplo: As obras em creches, postos de saúde, 

praças, quadras de esportes, escolas e na UPA. E que muita coisa ainda está por vir. Pela ordem o 

Vereador Rogério Fernandes Faz uma comparação entre a saúde Pública e a privada, cita como exemplo 

o atendimento prestado a sua irmã por um Hospital de grande porte da rede privada, a mesma foi 

internada as 06:00 do dia 28 de maio com cirurgia marcada para ás 10:00 e que só foi feito o 
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procedimento ás 16:00. Isso só vem a comprovar que o problema da saúde está em todo país, inclusive 

no setor privado. O nobre Vereador ainda em sua fala, afirma que é a favor da venda de todo e qualquer 

imóvel ocioso da Prefeitura, e entende que essa ainda é a melhor alternativa para pagar os aposentados e 

pensionistas da nossa Cidade. E que só podemos pensar em exonerações após termos esgotado todas as 

possibilidades. Justifica sua fala dizendo que o País já tem mais de 14 000 000 de desempregados e que 

não é justo que o trabalhador mais uma vez pague essa conta. Na tribuna o Vereador Charles Batista 

faz uma breve saudação a todos os presentes e fala de sua alegria em ver as galerias desta Casa cheia. 

Diz que está aprendendo muito com seus pares, e que ás pessoas tem o direito de fazer suas colocações e 

defender suas idéias. Mas que é salutar para esse Parlamento que cada orador após a sua fala, permaneça 

no Plenário, para que possa ouvir e escutar as teses e propostas apresentadas pelos seus pares. Diz que o 

poder público precisa ver se a colheita do lixo e do entulho está sendo feita de maneira correta pela 

empresa prestadora desses serviços. E que os Vereadores também devem fiscalizar. Diz que sabe de 

todas as dificuldades que é administrar uma Cidade como Meriti, e que as verbas de emendas 

Parlamentares que estão em Brasília, serão liberadas em breve. Aparteado pelo Vereador Doca, o 

mesmo afirma que a colheita de lixo é feita ininterruptamente, mas infelizmente a população insiste em 

jogar o lixo nas ruas. Na tribuna, o Vereador Tatão saúda a todos os presentes e fala que é muito difícil 

administrar uma Cidade que tem tantos problemas como São João e que a arrecadação é muito baixa. 

Fala que todos os Prefeitos que passaram por Meriti, em algum momento de suas administrações 

tiveram problemas. E que inclusive até hoje, respondem por eles.Fala que a população insiste em jogar 

lixo e entulho nas ruas. Diz que os problemas da saúde é em todo o território Nacional e que o Prefeito 

tem se esforçado ao máximo para tentar minimizar esse e outros problemas que assombram a nossa 

população. Finalizando deseja ao Vereador Dudu Soares boa sorte na sua trajetória política. Pela ordem, 

o Vereador Aldinho Hungria diz que nos dias de hoje todas as pessoas tem acesso as informações quase 

que em tempo real, devido ás redes sociais e que ninguém vai passar em branco na avaliação do povo. 

Fala que não abre mão da suas funções de Legislar e fiscalizar. E que luta incansavelmente para tentar 

levar melhorias para os moradores de Coelho da Rocha. Diz que deixa bem claro que apóia e vota no 

Prefeito Dr. João Ferreira Neto. Fala que a população também tem o direito e o dever de fiscalizar as 

ações de cada Vereador e do Prefeito Municipal. O nobre Edil chama a atenção para o fato de que 60% 

da população não paga IPTU, e que 80% dos empresários não pagam ISS. Fala que todo cidadão tem o 

direito de cobrar, mas também devem cumprir com suas obrigações.Em suas considerações finais, o 

Exmo. Sr. Presidente Davi Perini Vermelho fala que todos sabem como funciona a política no País e 

que não é novidade pra ninguém que o Presidente da República precisa do Congresso e da Câmara 

Federal para Governar, e que está faltando habilidade para fazer o Brasil decolar. Fala que o povo quer 

que a reforma da previdência seja votada. Diz que está muito preocupado com a Cidade de são João de 

Meriti e que acha muito caro o contrato do lixo e que a folha de pagamento é muito alta. Afirma que 

muitas coisas devem ser revistas na administração Pública. Fala que cada Gestor e Parlamentar são 

responsáveis pelos seus atos e que não vai prevaricar no exercício das suas funções. E que sempre 

pautou suas atitudes na transparência e que jamais se furtara em falar a verdade. Finalizando fala que a 

Prefeitura está contratando médicos pediatras, mas existe uma dificuldade muito grande em encontrar 

profissionais dessa especialidade, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente 

Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   
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CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


